Compte-Rendu de l'Assemblée Générale du 8 octobre 2021
Rapport Moral
Nous regrettons le décès de Daniel Lefrançois, notre arbitre de club et membre de notre conseil, et surtout ami.

Pendant les périodes successives de confinement le Club s’est distingué par ses initiatives, principalement en gardant le contact avec  et  entre ses adhérents, la création d’un site internet avec  plus de 550 visiteurs et 2 000 visites, l’initiation de tournois par internet attirant jusqu’à 176 joueurs par tournoi et la formation internet de nouveaux joueurs parfois dépassant les 90 ans ! Nous pensons avoir joué un petit rôle dans le moral de personnes souvent seules.

C’est ainsi que nous avons pu maintenir l’adhésion de 90 personnes sur une bonne centaine, quasiment sans contrepartie, ainsi que la fidélité de plus de 20 personnes qui reviendront ou sont déjà revenues. En somme, notre club avait perdu  beaucoup moins d’adhérents que la  moyenne  en France et en Picardie (près de 30%).

Un autre développement a eu lieu récemment, sous l’impulsion du Club de Lamorlaye, avec un support vital du Club des 3 Forets et en particulier leur nouveau Président. Les 5 Clubs du sud de l’Oise se sont réunis dans un esprit collégial afin d’étudier une meilleure coopération. Deux décisions importantes ont été prises. La première, une initiative déjà proposée depuis plusieurs années, la création d’un Pass 5 Clubs, la deuxième, la pérennisation d’un tournoi Internet appelé Amis Oise Verte, également initié par notre Club, qui regroupe nos Clubs. D’autres actions concernant la formation, la promotion,  l’harmonisation des programmes la mutualisation de moyens, les partenariats, restent à l’étude.

La nouvelle saison a bien commencé pour notre club, en considérant le nombre de personnes qu’il fallait « récupérer », avec  10 tables en moyenne, que nous espérons encore augmenter. Nous en sommes à 52 licenciés et ce chiffre augmentera encore, et avec le Pass plus de 120 adhérents, des records absolus pour notre club. Nous avons également 2 nouvelles recrues que nous allons former avec notre programme accéléré.

Nous remercions sincèrement la Mairie pour les locaux, la petite subvention, leur bienveillance et services à notre égard, les Membres de notre Conseil, en particulier notre Trésorière Sylviane et son adjointe Annie, notre Secrétaire Geneviève et son adjointe Michèle, nos deux Informaticiens Serge et Serge, notre apothicaire Daniel, ainsi que les autres Membres, toujours prêts à aider. N’oublions pas Christian, toujours là quand il faut donner un coup de main, en particulier pour la confection des tables. Avec une mention spéciale encore pour notre ami Daniel Lefrançois pour sa contribution dans les tournois Realbridge.

Rapport Financier
Notre activité Internet pendant le confinement,  la subvention de la Commune, ainsi que l’absence de contrepartie pour les versements d’adhérents, ont contribué à dégager un bénéfice de 2 470, 80 €  ce qui nous donne un solde en banque de juste au-dessus de 15 000 €.

Election et Ré-élection des Membres du Conseil

Le mandat de Geneviève Esnée et Sylviane De Moulor venant à terme, elles se représentent et sont élues à l’unanimité. Nous sommes heureux que des personnes de cette valeur continuent encore à rendre leurs services précieux, et cela depuis beaucoup d’années

Projets pour la saison 2021-2022

Après les périodes successives de confinement, nous mettons à jour notre programme : tournois chaque vendredi avec un simultané le 4ème du mois, un Roy René chaque 2ème mardi, le prochain étant le 9 novembre. Les autres mardi sont réservés à nos valeureux débutants, avec des sessions libres avec explications.

Pour le premier trimestre nous prévoyons un Patton festif le 19 novembre et un de nos traditionnels apéros le 17 décembre.

Et notez déjà la date du 6 mai 2022 pour un grand évènement dans cette salle pour nos Membres, toutefois avec un minimum de participations à nos tournois.

Questions diverses
Pas de questions étant relevés, l’Assemblée prend fin dans la bonne humeur.

