Communiqué :
 
Les dirigeants des 5 Clubs du sud de l'Oise (Chantilly, Lamorlaye, Senlis, Creil et Vineuil) se sont rencontrés dans une atmosphère collégiale, pour d’étudier les possibilités d’harmonisation de leurs activités respectives et de complémenter leur programme, afin d’augmenter l’agrément des bridgeurs et d’attirer de nouveaux joueurs. Il en est sorti 2 décisions principales et un nombre de sujets qui continueront à être examinés.
 
Création d’un PASS multi-clubs permettant de bénéficier de conditions favorables lors des tournois habituels et d'évènements partiellement subventionnés par chaque Club. 
Ce Pass, qui vous permettra d’adhérer à l’ensemble des 5 Clubs (3Forets, Senlis, Lamorlaye, Creil et Vineuil), peut s’obtenir au prix de 60 €, une réduction d’environ 30 % par rapport au prix d’adhésion aux Clubs séparément ; cette adhésion restant facultative
Les cotisations individuelles par Club, auxquelles il faut ajouter le prix de la licence, resteront inchangées. Les personnes ayant déjà cotisé dans leur Club et étant intéressées par le PASS rajouteront simplement le complément.
 
L’ouverture d’un tournoi commun RealBridge nommé "Amis Oise Verte" le mercredi après-midi. En fait, ce tournoi existant déjà le lundi et qui comprend Compiègne, sera déplacé début septembre vers le mercredi, normalement un jour “creux” pour le bridge car beaucoup de personnes ne peuvent pas se déplacer. En même temps nous vous demandons de supporter le Club de Creil, le seul ouvert en présentiel ce jour-là et qui redynamisera son activité par des tournois spéciaux.
 
D’autres sujets continuent à être discutés : les tournois du soir, la formation, des programmes communs de promotion, les partenariats hors-bridge, etc. Chaque idée sera la bienvenue.
Le contexte du bridge ayant changé fondamentalement avec le Covid et le développement du bridge virtuel, qui permettra également d’attirer de nouveaux joueurs, ainsi que la volonté de vous proposer un plus grand choix pour pratiquer votre sport favori, ont motivé les dirigeants de nos 5 Clubs à rechercher des solutions qui, nous espérons, recevront votre support enthousiaste.
 
Signé par les 5 Présidents des Clubs ( Chantilly , Senlis , Lamorlaye, Vineuil et Creil )
