Compte-Rendu de l'Assemblée Générale du 30 octobre 2020
​
Rapport Moral


Nous regrettons le décès de Jacques Vandenbulcke et Dominique Besnard, nos grands amis.
Jusqu’au confinement au mois de mars 2020, le Club a atteint de nouveaux records d’adhésion et de participation avec 51 licenciés et une moyenne de 10,4 tables par séance. Par contre l’adhésion au
Club a baissé quelque peu de 116 à 105 Membres pour causes de décès l’année précédente , maladie, déménagement et surtout le non-lieu du Grand Tournoi qui chaque année nous apporte un lot de nouveaux Adhérents. Cependant, nous sommes heureux d’avoir pu inscrire 8 nouveaux joueurs, initiés selon notre formule rapide qui commence à faire ses preuves.
Le programme de notre club est resté le même que l’année précédente. L’atmosphère au Club
continue à être toujours conviviale, avec ses apéritifs mensuels, tournois festifs et autres réunions amicales. Nous avons voulu garder cet esprit et maintenir le contact avec nos Membres pendant le confinement en créant un site web www.bridgeclublamorlaye.fr . Ce site connait un franc succès avec plus de 300 visiteurs différents –plus de 3 fois le nombre de nos Adhérents- et le franchissement de la barre de 1 000 visites.


Au niveau sportif nous avons connu quelques succès lors des demi-finales Interclubs, et surtout en atteignant la phase finale de la Coupe de France avec une équipe mixte Senlis-Lamorlaye.
Il m’appartient de dire MERCI à la Mairie pour l’utilisation des locaux, la subvention et leur
bienveillance, les participants aux tournois et les Membres du Bureau qui se dévouent, avec une mention très spéciale pour Serge Vandendriessche pour la création du site web, et Serge Duminil y travaillant de façon assidue et compétente.
Rapport Financier
Les recettes ont baissé de 35 % à cause de l’arrêt des activités le 13 mars. Les dépenses ont
également baissé pour la même cause, et davantage par le non-lieu de notre Grand Tournoi qui pour notre Club représente une activité promotionnelle et de gratitude.
Le solde de l’année est néanmoins positif de 1 491,70 €. Le bilan détaillé se trouve en annexe.

Election et Réélection du Conseil
Mme Garcin et Mr Belotti arrivant à la fin de leur mandat souhaitent se représenter cette
année. Mme. Riner qui arrive à la fin de son mandat ne souhaite pas le renouveler ; nous la
remercions de son énorme support moral toutes ces années. Mr. Serge Duminil a été invité
de joindre le Conseil pour consolider le Support Technique. Il accepte. Si d’autres personnes
désirent se présenter, veuillez en faire part à un des Membres du Conseil. M. Daniel Lefrançois rejoint le Conseil comme Arbitre.
Projets pour l’année 2020-2021
Le Club a rouvert ses portes le 4 septembre en observant strictement les règles d’hygiène imposées par les décrets successifs, encore augmentées par le Protocole de la Fédération.
Jusqu’à présent nous sommes satisfaits de la participation aux tournois qui est d’environ 7 tables en moyenne, une diminution d’environ 35 %, qui reste inférieure à la moyenne nationale et à celle du Comité. Nous nous contentons de ces chiffres car pour le moment c’est la santé qui prime sur le nombre. Nous gardons le contact avec nos Adhérents et savons que plusieurs reprendront le bridge quand les conditions s’amélioreront. Cependant, nous craignons de perdre un nombre d’adhérents qui ont abandonné momentanément le bridge.
Nous sommes heureux d’accueillir 4 nouveaux bridgeurs dans notre Club grâce à nos efforts de promotion et notre objectif est d’atteindre cette année 100 adhérents et 50 licenciés.
septembre Notre programme qui est détaillé sur notre site, reste sensiblement le même. Des annonces spécifiques seront faites en fonction de l’évolution de la crise sanitaire ; en particulier nous projetons un évènement festif de grande ampleur dès que les conditions le permettront !
Approbations
La situation actuelle de la circulation du virus ne nous autorisant pas à nous réunir à plus de 30 personnes, cette Assemblée a été organisée de la façon suivante :
- Soumission du Projet par écrit aux Membres ;
- Obtention de votes ou procurations durant les tournois du 16 et 23 octobre, par mail au
Président à l’adresse wvw@neuf.fr ; ou encore lors des tournois ayant lieu à Vineuil et Senlis
jusqu’au 26 octobre ;
- Approbation des Rapports précédée par une réponse aux questions posées au préalable, le
30 octobre à 14 h à son siège. Le projet a été approuvé par les 32 personnes prévues à l’AG
par consentement et 22 Pouvoirs ou Approbations écrits.

