Compte-Rendu de l'Assemblée Générale du 20 - 09 - 2019
​
Le Président souhaite la bienvenue à tout le monde et en particulier à Michel Canny, Président du Comité de Picardie et Vice-Président de la Fédération, Marie-Christine Valenti Janiak, les Vekemans venus de Beauvais et Solange Fummi, ayant fait un aller-retour de 300 km pour assister à l'Assemblée. Avec 65 personnes présentes et 10 procurations l'Assemblée peut se tenir valablement.
Le Président remercie la Mairie pour son aide précieuse (locaux, énergie, personnel et subvention), les Adhérents,
l'ensemble du Bureau et en particulier Sylviane De Moulor, Trésorière et Geneviève Esnée, Secrétaire, pour leur support, et tous ceux qui contribuent, souvent de façon anonyme, à l'esprit de convivialité, cher au Club.
Vient ensuite un moment de recueillement pour les personnes nous ayant quitté, notamment deux grands amis de nous tous : Jean-Claude Ganivet et Claude Delattre mais aussi Mireille Legrèle dont le sourire et la bonne humeur resteront gravés dans nos mémoires, André Courteix pour son humour à tout moment, Gérard Ménou qui espéra tant revenir au bridge. Nous rendons également hommage à l'époux de Josette Veyrac, décédé très récemment et à toutes les veuves qui font face aux épreuves avec courage et dignité.


Ce qui précède entraine un rappel de l'esprit de notre Club qui est : convivialité et solidarité.
Tout ceci n'empêche pas d'excellents résultats au bridge avec, en combinant licenciés et adhérents, des
Champions de Ligue, de Picardie, dans les catégories Honneur et Promotion, l'accession à la Demi-Finale Coupe de France et des exploits en Inter Clubs. Bravo à tous les lauréats.


Le Club progresse bien avec de nouveaux records depuis sa création en 1973, i.e. 116 adhérents, 47 licenciés (+12% après son doublement l'année précédente). Par contre, la participation aux tournois stagne à 9,3 tables de moyenne, handicapé (sic) par des voyages, un peu de concurrence des initiatives d'autres clubs, mais tant mieux et hélas la maladie ou la crainte de celle-ci, surtout en hiver.
Les activités du Club sont restées essentiellement les mêmes : tournois les vendredi après-midi avec RdF le 4ème vendredi du mois, le Roy René le 2ème mardi du mois, Patton Festif 2 fois par an, Grand Tournoi Festif, et les fameux apéritifs mensuels, occasion aux adhérents de montrer leur talent culinaire. A celà s'ajoutent tous les mardi (sauf le 2ème du mois) des cours et des donnes commentées, ces séances sont  gratuites pour les personnes qui veulent se perfectionner.
Nous avons également créé un système d'initiation au bridge accéléré qui permet aux jeunes joueurs d'intégrer les tournois du Club après quelques mois seulement, avec la bienveillance de tous les participants. Six personnes ont participé avec succès à ces cours.
Ce qui précède constitue le Rapport Moral du Président.

Rapport Financier:
Les recettes ont augmenté de 5%, à 10 500 €, grâce à une réduction des dépenses et une subvention de la Mairie.
l'Association a dégagé un solde positif de 1 734 € qui s'ajoute à la réserve totale qui se trouve maintenant à
hauteur de 11 005 €. Le Rapport est accepté par l'Assemblée à l'unanimité.
Election / Réélection des Membres du Bureau:
Le terme du mandat de Walter van West venant à expiration, il se représente en tant que Membre ; la reconduction en tant que Président sera discutée lors d'une réunion du Bureau. Annie Velleine et Serge Vandendriessche se présentent.
Tous sont (ré)élus à l'unanimité. Le Président souligne l'importance du travail des bénévoles, que ce soit à
Lamorlaye ou ailleurs.
Programme du Club pour la Saison 2019-2020
Le programme sera sensiblement le même que l'année précédente. Le Bureau se réunira pour revoir les dates des grands évènements et autres initiatives.
Cette année une dizaine de personnes ont été recrutés pour débuter nos cours. Tous sont enthousiastes mais nous nous attendons néanmoins à quelques abandons pour vie professionnelle ou familiale prenante et prioritaire.
Le Président encourage fortement la participation aux diverses compétitions et sollicite les candidatures.

Divers.
Le problème du parking sera de nouveau évoqué auprès de Monsieur le Maire.
Michel Canny prend la parole pour promouvoir le Bridge Box. Le Bridge Box est une nouvelle initiative de la
Fédération afin d'augmenter le nombre d'adhérents et de redynamiser le jeu du bridge.
Durant la session des questions diverses quelques problèmes avec les compétitions Promotion problèmes sont évoqués. Ces problèmes seront traités par le Comité de Picardie.
L'Assemblée se termine dans la bonne humeur.

