Assemblée Générale du 23 septembre 2022
Rapport Moral
Nous regrettons le décès de Pierre Bureau, un ami de beaucoup d’entre nous et apprécié de tous. Nous regrettons également la maladie de plusieurs de nos adhérents ou leur partenaires, et assurons que nos pensées sont avec eux ; nous leur souhaitons bon courage et rétablissement. Nous tenons à cette solidarité entre nos membres. Une pensée aussi pour Monique Pourrias du club de Senlis. Une minute de silence pour les disparus est observée.
Revenant aux affaires de notre Club, celui-ci entame sa 50ème année d’existence - nous sommes le 3ème plus ancien Club de Picardie après Beauvais et Compiègne – en très bonne forme. Les 17 tables d’aujourd’hui plus la présence d’autres adhérents en témoignent. 
Le nombre de nos licenciés a atteint un nouveau record avec 56 personnes et  grâce à l’introduction du Pass, mais pas seulement, le nombre de nos Adhérents se situe à 159,  inimaginable il y a encore 2 ans. Ce qui est surtout intéressant  est le petit noyau de nouveaux joueurs enthousiastes qui font des progrès énormes et qui de plus sont actifs dans le Club. Tous nos efforts de rendre ce club attractif ont été reconnus par la Fédération, étant un des seuls clubs en France ayant progressé après le confinement, par une médaille et une récompense financière.
La présence à nos tournois a aussi évolué et nous nous trouvons maintenant dans la haute moyenne des clubs en Picardie avec 10,2 tables par tournoi, y compris les périodes creuses, sauf bien sûr les 6 semaines de vacances d’été et les 2 de Noël. 
Dans le domaine des compétitions, remarquons 2 titres de Champions de Picardie en Honneur par 2 et par 4 et une performance exceptionnelle par nos « outsiders » en Interclubs D4, champions de ligue. Bravo à Geneviève et Christian Esnée, Michèle Occelli, Maryvonne Becerra et Ginette Coquelle, Nous sommes fiers de la variété de joueurs qui viennent jouer à Lamorlaye, du plus haut niveau de France jusqu’au débutants, dans une atmosphère décontractée, mais parfois trop bruyante. 
Citons aussi que nous sommes très actifs dans l’utilisation d’internet, que ce soit avec notre site web, le nombre de visites dépassant 2 500 par 580 personnes différentes, l’introduction et l’éducation de nos nouveaux joueurs et notre participation dans diverses initiatives de RealBridge couronnées de succès, comme Amis Oise Verte et le Tournoi des Châteaux cet été, attirant chaque fois environ 40 tables. Nous pensons que le bridge par internet jouera un rôle encore plus important dans le développement de notre sport. 
Nous vous remercions pour votre présence, ainsi que tous nos Adhérents, nos Membres du Conseil très dévoués et le personnel de la Mairie qui ont bougé ciel et terre pour nous réserver et préparer  cette salle à courte échéance, malgré d’autres activités dans cette ville dynamique et jeune. 
Rapport Financier
Les recettes sont de 9 803 € et le résultat net est une perte de 799 €, due aux achats de plus de 1 000 € d’équipement pour nous protéger contre le Covid. Notre trésorerie totale compte 14 216 €.
Election et Ré-élection des Membres du Conseil
Le terme de Michèle Occelli et Annie Velleine expiré, elles sont réélues à l’unanimité. 
Projets pour la saison 2022-2023
Notre programme reste inchangé avec des tournois chaque vendredi, le 4ème de chaque mois étant l’ Atout Simultané du BCSH, chaque 2ème mardi du mois un tournoi Roy René, les autres mardi étant réservés aux cours ou donnes commentées de perfectionnement gratuits réservés à nos Licenciés et Adhérents y inclus les Adhérents Pass. 
Nous participons également à la 3ème Coupe de Clubs, commençant le 7 octobre et ensuite chaque premier et 3ème vendredi du mois jusqu’en avril avec une finale nationale le 24 juin
A cela nous ajoutons 2 tournois hebdomadaires RealBridge : avec une dizaine de Clubs « Bienvenue en Picardie » chaque jeudi soir à 20h15 et le « Tournoi des Châteaux » avec les Clubs de Versailles, Montigny-le-Bretonneux, Chantilly et maintenant aussi Senlis, chaque dimanche soir à 20h15. Nous vous invitons chaudement (on reste à la maison) à y participer. 
Nous sommes également heureux d’accueillir 6 débutants que nous allons former gratuitement avec notre formule d’intégration rapide.
En ce qui concerne le Pass, nous en sommes promoteurs car c’est un instrument d’entente et de coordination entre clubs, face à la diminution du nombre de joueurs ,
Finalement, notons déjà la date du 5 mai 2023 pour notre grand évènement de bridge festif avec lots, apéro, buffet, orchestre de virtuoses et danse,  une fête de grande envergure. 
Question diverses
L’apéro et le buffet étant prêts, il semblerait que tout est clair. 
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